

MASTER C.V.V.

B.R.T.R. Yoga Samacharam No. 2 - 10

Editor : **P.S.R. Sarma**

Associate Editors :

R. Krishna Murthy, J. Narayana Murthy

CONTENTS

యోగ స్కూలు - ఒంగోలు, యోగ థియరి - నోట్స్.....	3
2010 సాధారణ సభ్యులు	16
ఎం.టి.ఎ. నుండి మీడియములకు సూచనలు -	
సలహాలు, ఆజ్ఞలు - అనుజ్ఞలు	18
M.T.A. Letters	24

B.R.T.R. YOGA SAMACHARA KENDRAM

5-63, R.M.S.Colony, Tadepalli - 522 501.

Phone : 08645 - 273740, Cell : 9849530824

website : www.yogam.org

EDITORIAL

ఇది భృక్తరహిత తారక రాజయోగ శతాబ్ది సంవత్సరము. ది.29-5-2010తో ఈ యోగారంభమై వంద సంవత్సరములు పూర్తి అవుతాయి. మృత్యుంజయుడు పూర్ణపురుష ఆవిర్భావము 10 సంవత్సరాలకే జరుగుతుందని మాస్టరుగారు హామీ ఇచ్చినా ఆ దిశగా పని జరిగింది కానీ పూర్తి కాలేదు. పూర్ణపురుషుణ్ణి భరించగలిగే శక్తి ఈ భూమికి లేదని ఆలస్యానికి అదే కారణమని మాస్టరుగారు సెలవిచ్చారు. చివరి జనరల్ కాలే సమావేశములో మాస్టరుగారు స్పష్టముగా చెప్పారు. ఇక ఇప్పుడు తాను ఇక్కడ వుండి చేయవలసినది ఏదీ లేదని తాను ఉన్నత స్థాయిలో నుండి చేయవలసిన పనులు చేస్తుంటాను అని ముందు ముందు యోగ ఫలితము అందుకోవడము మీ అందరి కృషి మీదనే ఆధారపడి ఉంటుందని కూడా సెలవిచ్చారు. మీ కృషి మీదనే ఎర్త్ మోల్డింగ్ ఆధారపడి ఉంటుందన్నారు. దానికోసమే వారు మనకు ఎర్త్ మోల్డింగ్ ప్రిన్సిపుల్స్, ఒలిడియర్ రెగ్యులేషన్స్ మరికొన్ని కోర్సులు చేయవలసిన అగత్యాన్ని వివరించారు. మాస్టరుగారు స్థూల శరీరాన్ని వదలి వెళ్ళి 88 సంవత్సరాలు అవుతున్నాయి. అయినా ఇంతవరకు ఆదిశగా జరిగిన ప్రయత్నము అతితక్కువగానే ఉన్నది. మాస్టరు సి.వి.వి.గారు యోగాన్ని చేస్తున్నామని చెప్పుకునేవారి సంఖ్య వేలల్లో ఉన్నా మాస్టరుగారు చెప్పింది చెప్పినట్లు ఆచరిస్తున్నవారి సంఖ్య వందలు దాటకపోవడం చూస్తూనే ఉన్నాము. సామూహిక ప్రార్థనలు చాలా చోట్ల జరుగుతున్నాయి, జరుగుతూనే వున్నాయి. కానీ ఆ సమయంలో వారు కోర్సులు చేసే సమావేశాలు ఎన్ని ఉన్నాయి? అసలు కోర్సులు చేద్దామనే అభిలాష ఎంతమందికి ఉన్నది? కనుక మాస్టరు సి.వి.వి.గారు ప్రారంభించిన యోగ ఫలితము సాధించాలంటే సామూహిక ప్రార్థనల సమయాన్ని పిచ్చాపాటి మాటలతో, గ్యాస్ & గాసిప్స్ తో వృధా చేయకుండా మాస్టరుగారు సూచించిన ఎర్త్ మోల్డింగ్ ప్రిన్సిపుల్స్ లాంటి కోర్సులు సాధన చేయడం సముచితంగా ఉంటుందని మా అభిప్రాయం. విజ్ఞులు ఈ దిశగా ఆలోచిస్తారని ఆశిస్తాము. - ఎడిటర్

యోగ స్కూలు - ఒంగోలు
యోగ ఖయల - నోట్స్

(గత సంచిక తరువాత 6వ భాగము)

28-9-31 : యం.యన్.గారికి మరొక మీడియము కె.యస్.మూర్తి గారికి మధ్య జరిగిన సంభాషణ - సారాంశము.

ఒక మీడియమ్ ఏదైనా ఒక దేవాలయమునకు పోయినపుడు వారికి వైబ్రేషన్స్ బాగా అనుభూతమైనవి.

వాతావరణములో ఉష్ణోగ్రత అధికముగా నున్నపుడు, తీసికొనిన ఆహారము విషతుల్యమగును. ఆ రోజులలో మీడియములకు కూడా అనేక సందేహములు కలిగేవి. ఐనా కూడా వారు మాస్టర్ గారి సూచనలను, ఆజ్ఞలను మిక్కిలి విధేయతతో పాటించెడివారు. ఒక్కొక్కసారి మాస్టర్ గారి సంభాషణలలో, వారి సందేహములకు అడుగకుండగనే జవాబులు దొరికేవి. ఎవరికైనా యోగములో చేరిన 20 సంవత్సరముల వరకు వర్కింగ్ స్థాయి ఒక రకంగా ఉంటుంది. ఆ తరువాత, మార్పు వస్తుంది. మొదటి 20 సంవత్సరములలో స్వేబిలిటి శరీరమును ఉబ్బునట్లు చేస్తుంది. (Swelling) ఆ తరువాత తగ్గటం (shrinking) ప్రారంభమౌతుంది. ఈ క్రియ bone dwindling (ఎముకలు కుదించుకొనుట) వలన జరుగుతుంది. మాస్టర్ గారికి 40 సంవత్సరములలో జరిగిన వర్కింగ్, మీడియములకు 10 సంవత్సరములలోనే జరిగింది.

(న్యూ ప్రాణ వర్కింగ్, ట్రీట్ మెంట్స్ వలన) 10 సంవత్సరముల తరువాత వారికి పూర్తిగా జాగ్రతావస్థలో డైరెక్ట్ వర్కింగ్ జరిగింది. అప్పటికే వారిలో 'డిప్లొమా' పాయింట్ ఏర్పడి డైరెక్ట్ ఫ్లోను గ్రహించే శక్తి ఏర్పడినదని స్వామివారు చెప్పిరి. మాస్టర్ గారి జన్మదిన సందర్భముగా వారిద్దరిలో (యం.యన్.గారు, కె.ఎస్.మూర్తిగారు) ఒకే రకమైన వర్కింగ్ జరిగిందని వారు చెప్పుకొనిరి. కంఠ స్థానములో నొప్పి, వళ్లు నొప్పులు ఇలా జరిగింది వర్కింగ్.

'యం' కోర్సు బుక్ ను అతిరహస్యమైన, పవిత్రమైన పుస్తకముగా భావించేవారు. ఆ రోజులలో దానిని తెరచిచూచే అధికారము ఎవ్వరికి ఉండేది కాదు. మాస్టర్ గారి ఆజ్ఞను అతిక్రమిస్తే ఫలితము వెంటనే కనబడేది. ఆ కోర్సు పూర్తి అయ్యేవరకు ఈ నియమము కఠినముగా అములు జరిగింది.

31-8-31 - కురుక్షేత్ర యుద్ధము కురుపాండవుల మధ్య జరిగిందని అందరకు తెలుసు. కాని యోగవరంగా దీని భావము వేరు. ఇది స్పిరిట్ (spirit - పరమాత్వ తత్వము), పదార్థము (matter) మధ్య జరుగు సంఘర్షణగా అర్థము చేసికొనాలి. దివ్యజ్ఞాన సమాజము (Theosophical Society) వారి సిద్ధాంత గ్రంథములో చెప్పబడిన హెచ్.పి.బి.కీ. (H.P.B.Key) కూడా దీనినే తెలియచేస్తుంది. దీని ప్రకారము పరిణామ విధానము (Evolution Process) లో నాల్గవ దశలో ప్రస్తుతము స్పిరిట్ కు మేటర్ కు మధ్య పోరాటము జరుగుచున్నది.

మన శరీరముగా సి.యస్.స్థితిలో మిక్కిలి అందముగా నుండును. ఫిజికల్ (భౌతికము) లోనికి వచ్చేసరికి కామక్రోధాది దుర్గుణముల వలన, అనేక రకములైన వికృతాకారములుగా ఉండటం జరుగుతుంది. నూతన శరీర నిర్మాణము పూర్తియైనపుడు మన ఫిజికల్ బాడి సెల్యులాయిడ్ (పారదర్శకమగు) రూపము మధ్యలో ఆర్గెలాంప్ పెట్టినట్లు, మిక్కిలి ప్రకాశవంతముగా తేజోవంతముగా కనిపించును.

మానవ రూపమునకు వక్రతలు (వంపులు - వంకరులు) ఉన్నను అది బాహ్యమునకు అండాకృతి కలిగియున్నది. ఒక సర్కిల్ (వృత్తము)లో 360° డిగ్రీలున్నవి. ఇదివరలో మెమరి కేంద్రములో ఉండక ప్రకృత ఉండటం వలన, అన్ని డిగ్రీలను ఏకకాలమందు చూడలేక, మానవుని మెమెరాండమ్లో ఒక్కొక్క డిగ్రీని టచ్ చేయుచున్నది. మెమరి ఒక డిగ్రీని దాటి రెండవ డిగ్రీని టచ్ చేయునపుడు, ఆ రెంటికి మధ్యనున్న కిరణము (రే - Ray) ఆవిరి రూపములోనికి మారుచున్నది. మన లైనులో మెమరి సెంటర్ నుండి మెమెరాండమును టచ్ చేయును కనుక, కిరణములు (Rays) ఆవిరి రూపముగా మారక అన్ని డిగ్రీలను ఒకే కాలములో టచ్ చేయును. అందువలన సంపూర్ణ జ్ఞానము లేక all sided consciousness ఏర్పడును. అనగా మనకు అన్నివైపుల ఏమి జరుగుచున్నదో ఎరుకకు వచ్చును. ఇప్పటి వరకు వృత్తములో 360° డిగ్రీలున్నవని గణించు చున్నాము. అలాకాక వృత్తపరిధి 400° డిగ్రీలు వరకు పొడిగించబడి క్రమముగా 500° , 600° లుగా మారుచూ చివరకు సెంటిగ్రేడ్ ప్రిన్సిపుల్ వర్ణపుటగును.

నిర్ణ

సృష్టిలోని నిర్మాణములన్నింటిలో భూమి చాలా గొప్పది. దానిపై మనము నివసించుచున్నాము. మనకు పగలు భూమి నుండి కొంత ప్రెషర్ (ఒత్తిడి శక్తి) సూర్యుని నుండి కొంత ప్రెషర్ను (పాదముల నుండి, శిరస్సు నుండి) కలుగుచున్నది. అందువలన పడిపోకుండా నిలవ కలుగుచున్నాము. రాత్రి కాలమందు భూమి చాటున సూర్యుడు వుండి తన కిరణములను భూమిపై పరవగా భూమి, సూర్యుడు, ఈ రెంటి యొక్క ప్రెషర్ మన పాదములపై పడుట వలన మనము నిలవలేక నిద్రపోవలసి వచ్చుచున్నది. ఈ విషయమును ఇదివరలో ఎవరుని చెప్పియుండలేదు.

4-2-31 - stable - స్థిరము stability - స్థిరత్వము మీడియమ్స్ విషయములో వారి గాసియస్ ఫిగర్ వారి శిరస్సుపైన ఒక్క అడుగు దూరములోనున్నట్లు మాస్టర్ గారు తెలిపిరి. తరువాత నాడికారుని గ్రంథము (నాడి) నుండి చదివి 4 అంగుళముల దూరములో నున్నదనిరి. ఇటీవల ఆ దూరము ఇంకను తగ్గి 2 అంగుళముల దూరములో నున్నదని చెప్పిరి. గాసియస్ బాడి క్రిందికి దిగి వస్తున్న కొలది పిస్టన్ వర్క్కువలె అనగా సైకిలు పంపు దిగువన గల బెజ్జమును వేలితో మూసి, పంపు కొట్టిన ఎడల క్రమముగా గాలి, ఇదివరకు మాదిరిగా వేగముగా రాక, నిదానముగా విశేషమైన ప్రెషర్తో దిగును. ఆ ఫిగరు క్రిందికి దిగి వచ్చుచున్న కొలది ప్రెషర్ అధికమగుచుండును.

ప్రెషర్ ఎక్కువగా వచ్చినప్పుడు మన శరీరము రబ్బరు బంతివలె నొక్కబడవలెను (yield కావలెను). పిల్లలు వూడు రబ్బరు బెలాన్ వలె, గాలి ఎక్కువగా వూదిన బద్దలు కాకూడదు. అనగా ఆ ప్రెషర్ ఎక్కువగా నున్నను తట్టుకొని మన శరీరము నిలువవలెను. గాసియస్ ఫిగరు 'I' ఆకారముగా నుండును. ఇదివరలో మానవ శరీరమునకు గాసియస్ రూపమునకు టచ్ జరిగి ఉండలేదు. ఆ రూపమునకు, భూత, వర్తమాన, భవిష్యత్ కాలజ్ఞానము భావరూపములో నుండును. దానికి ఫిజికల్ experience (అనుభవము) కావలెను. ఈ ఫిగర్ రాశిచక్రమునకు పైభాగమున మెంటల్ అరూప ప్లేనులో ఉండును. అచటినుండి ట్యూబువలె క్విల్ ఉండును. క్విల్ అడుగున స్టెబిలిటీ లేక జీవుడు (మానవుడు) ఉండును. జన్మకు రాబోయే ముందు గాసియస్ ఫిగర్ జీవునికి (స్టెబిలిటీ) మెమొరాండము (పుట్టిన తరువాత చనిపోవునంతవరకు జీవితకాల కార్యక్రమము) ఇచ్చి జన్మకు పంపును. అది దానికి ఎదురుగానున్న రాశిలో ప్రవేశించి జననమొందును. అనుభవము నంతను పూర్తి చేసి కొనిన స్టెబిలిటీ (జీవుడు) తిరిగి అనుభవమునకు (జన్మకు) రాక నూతన సృష్టి వచ్చువరకు నక్షత్ర మండలమున ఒక నక్షత్రము (star) గా నిలచి యుండును.

'To repeat the stored up knowledge is Memory'
మెదడులోని క్షిప్తమైయున్న జ్ఞానమును (విషయములను) తిరిగి రిపీట్ చేసి చూపించటమే 'మెమరి' (జ్ఞాపకము). మెర్చర్ల వర్కు

అనగా డైరెక్ట్ వర్కు అనగా మనలోపల జరుగుచున్న వర్కింగ్ను తెలిసికొనుటయేయని మీడియము P.N. గారి అభిప్రాయము. కొన్ని సిద్ధమైన (తయారైన) శరీరములకు మాత్రమే డైరెక్ట్ వర్కింగు అనుభూతము అవుతుంది. అలా మన శరీరములోపల జరిగే వర్కింగ్ దర్శించి తెలిసికోవాలంటే వారిలో ఒక ప్రత్యేకమైన సెంటర్ (source - మూల కేంద్రము) ఏర్పడవలెను. అలా ఏర్పడినా కూడా దివ్యశరీరము (సెల్యులాయిడ్ బాడి) ఏర్పడవలెనంటే ప్రస్తుతము మనకున్న ఈ శరీరము పూర్తిగా మార్పు చెందవలసినదే! నూతన శరీర నిర్మాణమునకు కావలసిన పదార్థము కూడా వేరుగా నుండును. నూతన శక్తుల వెనుకటి శక్తుల కలయిక వలన, పదార్థము సంపూర్ణముగా మార్పు చెంది సెల్యులాయిడ్ బాడి లేక నూతన దివ్య శరీరము ఏర్పాటగును. ఇది జరగటానికి ఇంకా టయిము పడుతుంది. ఆ శరీరము ఏర్పడినప్పుడు అది రబ్బరు బాల్ వలె పనిచేయును. అనగా ఎంత ప్రెషర్నైనా తట్టుకొనగలదు. తుపాకి గుండు తగిలినా చెక్కు చెదరదు. బీటర్ కోర్సు (Beator Course) = టమటమా చేయుట. After "Waiter" comes Beator - వెయిటర్ అనగా వేచి యుండుట - వెయిటర్ అనగా వేచియుండుట - వెయిటర్ కోర్సు తరువాత 'బీటర్' కోర్సు. (టమటమా (TomTom) చేసి అందరకు తెలియచేయటం).

కాస్మిక్ కిరణములెక్కడి నుండి వస్తున్నవి? Space (ఆకాశము) లోని అంతరాంతరముల నుండి వస్తున్నవా?

‘ప్రేమ’ అనేది ఒక రకంగా ‘భక్తి’యే (Love in a sense is Bhakthi).

మాస్టర్ గారు కుంభకోణములో ఇనిషియేషన్ ఇచ్చేటపుడు యోగములో చేరువారు శవాసనములో పడుకొని ఉండేవారు.

నాడి గ్రంథములు మీడియముల పూర్వజన్మలను గురించి కూడా వివరించినవి. ఉదాహరణకు :

1) ఒంగోలు మాస్టర్ (యం.యన్.గారు) - ముచికుంద మహర్షి

2) కె.యస్.మూర్తి - భృగుమహర్షి

3) వేపారామేశం - సత్యాచారి (ధృవనాడి కర్త)

4) జోషియార్ (మాస్టర్ యన్.ఆర్.బి.వి.) - కాకభుజండర్

5) ఎస్. నారాయణ అయ్యర్ - మార్కండేయ మహర్షి

6) రాజం మొదలియార్ - నలమహారాజు

7) వేటూరి ప్రభాకరశాస్త్రి - బుద్ధుడు

8) డి.మహదేవన్ - రామకృష్ణ పరమహంస

యం.యన్.గారి మీడియమ్ నం|| 666. యోగములో చేరిన తేది - 29.12.1919.

రాజయోగము (6 యోగములు)

- 1) విత్ర యోగము (66 సార్లు practice చేయాలి)
- 2) ధృగుణ యోగము (66 సార్లు ప్రాక్టీస్ చేయాలి)
- 3) వల్య యోగము (66 సార్లు ప్రాక్టీస్ చేయాలి)
- 4) అగ్ని యోగము (110 సార్లు ప్రాక్టీస్ చేయాలి)

5) ఆజ్ఞ యోగము (132 సార్లు ప్రాక్టీస్ చేయాలి)

6) భ్రంజిత రాజయోగము (132 సార్లు)

అన్ని యోగములు కలిపి 572 సార్లు.

తారకరాజయోగము (6 యోగములు)

1) హితుయోగము - 99 సార్లు

2) బ్రహ్మయోగము - 99 సార్లు

3) లింబి యోగము - 250 సార్లు

4) సుకృత యోగము - 250 సార్లు

5) వైత్ర యోగము - 333 సార్లు

6) పంచయోగము - 666 సార్లు

అన్ని యోగములు కలిపి 1697 సార్లు

రాజయోగము పూర్తి చేసినవారు తారక రాజయోగము ప్రాక్టీసు చేయటానికి అర్హులు. తారక రాజయోగము పూర్తి చేసినవారు “భృక్త రహిత తారక రాజయోగము” సాధన చేయటానికి అర్హులగుదురు. ఇదే శాశ్వత యోగము. ఈ యోగమునకు ఇన్ని సార్లు అనియమము లేదు. జీవితాంతము రోజు ఉదయం ఒకసారి, సాయంత్రం ఒకసారి 3 లేక 5 ని||లు ప్రాక్టీస్ చేయాలి. దీనిద్వారానే మానవులు తానే పరబ్రహ్మమనే సత్యమును అనుభవ పూర్వకముగా తెలిసికొన కలుగుదురు. (Self Realisation) : రాజయోగము 572 సార్లు తారక రాజయోగము 1697 సార్లు. మొత్తం 2269 సార్లు.

24-12-31 : “చివరగా వచ్చినవారికి ముందు వడ్డించబడును”

31-12-31 నెం.82 ప్రార్థన : “లెన్స్ క్లెన్స్ క్లెయిర్ వైన్స్” (Lens cleanse clair winds) సాధకులు ప్రతిరోజు ఉదయం నిద్ర లేవగానే తప్పక చేసికొనవలసిన ప్రార్థన ఇది. వివరణ : నీ శరీరము ఒక లెన్స్ (కటకము - భూతద్దము) అనుకుంటే, ఈ ప్రాక్టీసు వలన నీ శరీరములోని లోపములు తొలగింపబడి లెన్స్ లాంటి నీ శరీరము శుభ్రపడును. అప్పుడు అది పరిశుభ్రమైన లెన్స్ వలె పనిచేసి, పైననుండి మనము గ్రహించు దివ్యశక్తి కిరణములను కుండలినీ అనే ఒక పాయింట్ వద్ద కేంద్రీకరించును (ఫోకస్ చేయును). బాడి (శరీరము) క్లెన్స్ అయిన తరువాత (శుభ్రపడిన తరువాత) కుండలినీ వైండ్ (చుట్టుకొనుట) చేయబడుతుంది. అందువలన కుండలినీ, ఒక స్ప్రింగ్ వలె చుట్టుకొని పైకి లేచును. చుట్టుకొనిన కుండలినీ, ఒక వైరును గుండ్రముగా చుట్టి పట్టుకొని, సడెన్గా పట్టు వదలిన అది ఎలా విచ్చుకొనునో అట్లే నెమ్మదిగా పైకి లేచును. ఈ ప్రాక్టీస్ వలన, కుండలినీ యాక్టివిటీ ఊపందుకొనును.

31-12-31 : ఈరోజు రాత్రి పడుకోబోయే ముందు ఇలా అన్నారు. రింగ్ ఔట్ ది ఓల్డ్, రింగ్ ఇన్ ది న్యూ (Ring out the old, Ring in the new) ఇలా అనుకొని నిద్రపోవచ్చును.

21-5-32 : ‘మెరిడియన్’ అనగా మిట్టమధ్యాహ్నము జెనిత్ (zenith) అనగా అత్యున్నతమైన పాయింట్ / స్థితి లేక ఊర్ధ్వ

బిందువు. మెరిడియన్ - ఉన్నతమైన, ఉత్పృష్టమైన, ఉత్తమమైన బిందువు. మెరిడియన్ కు అధోముఖముగా వ్యతిరేక దశలో అతి నిమ్మమైన (lowest) బిందువు ‘నాడార్’ (Nadir). భూమి అక్షమును ఇరువైపుల ధృవములగుండా స్పేస్ (ఆకాశము)లో పొడిగింపగా (ఒక ప్రత్యేకమైన లెవెల్ వరకు) ఏర్పడిన రెండు ఆకాశ ధృవముల గుండా (Celestial Poles) మరియు జెనిత్ (zenith) గుండా గీయబడిన ఊహాజనిత వృత్తమునకు మెరిడియన్ అని అందురు. ‘జెనిత్’ అనేది ఒక సాధకుడు సాధన ద్వారా చేరుకొనగల అత్యుత్తమ స్థితి (స్థానము). మరొక విధంగా క్విట్ పొజిషన్ మెరిడియన్.

మనలో ఒకేసారి రెండు రకములైన వర్కింగ్ జరుగుతుంటుంది. ఒకటి మానవులపై అనాదిగా సృష్టి ధర్మముల ననుసరించి పని చేయుచున్న విధానము. (Old cosmic order) రెండవది నూతన యోగ విధానము. దానికి సంబంధించిన శక్తులు అనగా న్యూ డైరెక్ట్ లైను వర్కింగ్. ప్రాచీన సృష్టి ధర్మములను, విధానమును, ఫలితములను మనము అశ్రద్ధ చేయరాదు. నిరసించరాదు. ఒక మానవుడు అనేక జన్మలు ఎత్తి తీసికొనవలసిన కర్మానుభవమును, ఆ జన్మలన్నింటినీ తీసికొనకుండగనే కాలమును కుదించి (condense చేసి) ఇప్పుడే, అనగా ఈ జన్మలోనే అనుభవించునట్లు మన న్యూ యోగ వర్కు చేయుచున్నది. మెరిడియన్ వర్కు వలన ఇకముందు మనము అనేక జన్మలలో అనుభవించవలసిన కర్మను ఇప్పుడే అనుభవిం

చగలము. మెరిడియన్ వర్క్ వలన మరియొక ఫలితము “నక్షత్ర నిర్మాణము”. ఒక సాధకునికి జాతక చక్రములో 10వ రాశి - 270° డిగ్రీలు - మెరిడియన్ 4వ రాశి - నాడిర్ - మెరిడియన్ ఒక జాతకుడు ఆ జన్మలో ఎంత ఎత్తుకు ఎదగగలడో తెలుపును. 10వ రాశి వానిని ఉన్నత స్థితిని తీసికొనిపోవుటకు ఆకర్షించును. అదే సమయములో నాడిర్ లేక నాల్గవ రాశి జాతకుడు ఉన్నత స్థానమును చేరు ప్రస్థానములో అండగా నిలుచును (4th house supports high in his upward journey)

22-5-32 : No.78 Prayer : “వర్షియా సైట్ ఎడ్జస్ట్మెంట్” (Versia Sight Adjustment) ఈ ప్రాక్టీసు చేయుట వలన ఏదైనా ఒక పదార్థము బాహ్యరూపము లక్షణములు కనబడును. ఈ ప్రేయర్ సైట్ ఎడ్జస్ట్మెంట్స్ కోర్సులో మొదటిది.

78a

“ఈగో స్టోన్ సైట్ ఎడ్జస్ట్మెంట్” (Ego Stone Sight Adjustment) దీనివలన మన చూపు పదార్థములోనికి చొచ్చుకొని పోయి అంతర్భాగములన్నింటిని చూడగలము.

జాలి (Sympathy) అనగానేమి? మనముండు ఒక వ్యక్తి బాధ పడుచున్నాడను కొనుము. అదే భావనతో (వేదన) మన శరీరము, మనసులోని అణువణువు స్పందించినట్లయితే, మనలో జాలి ఏర్పడినదని అనుకొనవచ్చును. ఈ రకమైన భావన కలగాలంటే వానిలో ‘వ్యూర్లప్’ ట్రిప్లిపుల్ వర్క్ చేయవలసి ఉంటుంది.

ఇప్పుడు మనకు అందుబాటులోనున్న, వాఙ్మయము, పౌరాణిక విజ్ఞానము, సృష్టిక్రమములో జరిగిన సంఘటనలు, అన్నియును ఈ విశ్వములోని 4వ బ్రహ్మాండమునకు చెందినవై యున్నవి.

31-5-32 : మీరు ఖాళీ కడుపుతో ఎప్పుడు ప్రాక్టీస్ చేయవద్దు మరియు నన్ను అదే పనిగా మనసులో తలచవద్దు. అలా చేస్తే ఏమవుతుంది? అని మీరనుకోవచ్చు. నా ఈ సూచనను పాటించకపోతే, అతి వేడి చేస్తుంది, రక్తస్రావము కూడా జరగవచ్చు.

కాస్మిక్ కిరణములను గురించి మొదటిసారిగా శాస్త్రజ్ఞులు 1923-24 ఆ ప్రాంతములో తెలిసికొనిరి. ఈ వివరములన్నీ పుస్తక రూపములో ప్రకటించబడినది మాత్రము 1928లో. వారి పరిశోధనల ప్రకారము కాస్మిక్ కిరణములు అత్యంత శక్తివంతమైనవి. ఇవి ఎలాంటి పదార్థములోనైనా 12” లోతు వరకు చొచ్చుకొని పోగలవు. మానవుని శరీరములోనికి ఈ కిరణములు ప్రసరించిన ఎడల వానిలో అనేక మార్పులు సంభవించును. ఈ వివరములను ప్రొఫెసర్ జీన్స్ అను సైంటిస్ట్ 1930లో తాను వ్రాసిన పుస్తకములో తెలియచేసినాడు.

గంధకము యొక్క ముఖ్య లక్షణము ధగధగమని ప్రకాశించుట పాదరసము యొక్క గుణము పైకెగబాకుట (Sulphur quality is to blaze and mercury has rising capacity).

‘నాడి’ గ్రంథములో వేదములు 7గా చెప్పబడినది. మనం దరకు తెలిసిన నాల్గు వేదములకు తోడు కొక్కోకము, బైబిల్,

మన నూతన యోగశాస్త్రము. మన యోగమును, నాడి 'అతీత మహారాజయోగము' అని చెప్పినది.

మాస్టర్ గారు మన శరీరము 113⁰ డిగ్రీల ఉష్ణమును కూడా భరించకలిగే స్థితిని పొందవలెనని చెప్పిరి.

బ్రహ్మచర్యమనగా నిరంతరము బ్రహ్మతో చరించుట.

17-5-32 : "To know, to dare, to will and to be silent and the last of the four is the hardest of all. (Jiddu Krishnamurthy, Theosophist). అద్భుత శక్తులు కావాలని ఎప్పుడూ కోరుకొనవద్దు. వానిని నీవు పొందిన నీకు మేలు కలిగేటట్లయితే మాస్టర్ గారే నీవడుగకనే ప్రసాదిస్తారు. అట్టి శక్తులొకవేళ నీ కోరిక ప్రకారము మాస్టర్ గారిచ్చారను కుండాము. సాధకుడు తగు పరిణతి నొందిన వాడు కానిఎడల, అహంకరించటం, తాను పరిశుద్ధుడనని, తానెప్పుడు పొరబడ నని, తాను సర్వజ్ఞుడనని భ్రమపడి, ఆ శక్తులను దుర్వినియోగము చేయటం జరుగుతుంది. ఒకవేళ స్వయంకృషిచే ఎవరైనా కొన్ని శక్తులను సంపాదించినా వాటివల్ల నష్టమే కాని ఉపయోగము తక్కువ. వానిని సంపాదించటానికి అతడు పడ్డ శ్రమ, కాలము, మంచి పనులకు, పరులకు ఉపకారము చేయటానికి ఉపయోగిస్తే ఎంతో మంచిది కదా! ఒక సాధకుడు డెవలప్ అవుతున్న కొద్ది ఒక స్థితితో అవి రావచ్చును. వాటిని నీవు సక్రమముగా ఉపయో గించెదవని తోచినపుడే మాస్టర్ గారు వాటిని నీకు ప్రసాదిం చెదరు. ఆ స్థితి వచ్చేవరకు నీవు ఆ విషయమును గురించి ఆలోచించకుండా ఉండటమే నీకు శ్రేయస్కరము.

2010 సాధారణ సభ్యులు

1. Sri Addala Srinivas, Devarapalli
2. Sri Ch. Ramatartha, Karimnagar
3. Sri C.S.R. Anjaneyulu, Polavaram
4. Smt. Sundaramma, Guntur
5. Sri Ch.Vadi Rajachary, Kanikal
6. Sri B. Viswanath, Atmakur
7. Sri S.Basawaraj, Mahaboobnagar
8. Sri T. Vasudeva Rao, Secunderabad
9. Sri M. Ramakrishna, Vijayawada
10. Sri M. Ramakrishna, Ongole
11. Sri M. Balasubramanyam, Ongole
12. Sri R. Krishna Murthy, Secunderabad
13. Sri D.Srinivasa Rao, Secunderabad
14. Sri U.A.Bharadwaj, Secunderabad
15. Sri D.Raghavendra, Secunderabad
16. Sri M. Murugan, Secunderabad
17. Sri Vamsi Goutham, Secunderabad
18. Sri E. Yedaiah, Secunderabad
19. Sri Damodara Swamy, Secunderabad
20. Sri U. Narasimhachary, Secunderabad
21. Sri Balakrishna, Secunderabad
22. Sri S.V.S.N.Prasad, Hyderabad
23. Sri Kolisetty Laxminarasimha Rao, Piduguralla
24. Sri Mucherla Venkateswarlu, Piduguralla
25. Sri Vemula Bala Nageswara Rao, Piduguralla
26. Sri Gunda Adinarayana, Piduguralla

27. Sri Imadi Nageswara Rao, Piduguralla
28. Sri J. Sandeep, Piduguralla
29. Sri Telakola Kotireddy, Piduguralla
30. Sri D.S.Prasad, Piduguralla
31. Sri Ch. Narayana Rao, Piduguralla
32. Sri Vankayala Satyanarayana Rao, Piduguralla
33. Sri P. Hanumantha Rao, Tenali
34. Sri Ch. Nagachary, Guntur
35. Smt. T. Suryaprabha, Kakinada
36. Mrs. V.Vimal, Hyderabad
37. Sri P. Narayana, Khammam
38. Sri Y.K.Brahmanandam, Hyderabad
39. Sri P. Udaya Sankar, Guntur
40. Sri K. Murthy, Chittoor
41. Sri N. Radha Krishna Rao, Jupudi
42. Sri M.S.Ramamohan Rao, Guntur
43. Sri M. Harigopal, Guntur
44. Sri P. Venkaiah, Guntur
45. Sri P. Kondaiah, Guntur
46. Sri K.V.Sivakumar, Guntur
47. Sri L. Ananda Rao
48. Sri K. Sriramurthy, Guntur
49. Sri M. Paul Prasad Rao, Guntur
50. Sri J. Nageswara Rao, Guntur
51. Sri E. Radha, Guntur
52. Sri K.V.Sambaiah, Guntur
53. Sri S. Sambasiva Rao, Guntur
54. Sri Kollipara Venkateswara Rao, Guntur
55. Sri B.V.N. Siva Prasad, Guntur
56. Sri B. Rajesh, Guntur

57. Sri K. Krishna Kumari, Guntur
58. Sri V.C.H.S.Prasad, Guntur
59. Sri Sk. Mastan Vali, Guntur
60. Sri P. Ravi, Guntur
61. Sri S. Raghava Reddy, Guntur
62. Sri A.L.V.Prasad Rao, Guntur
63. Sri R. Rambabu, Guntur
64. Sri T.V.S. Prasad, Guntur
65. Sri D. Sambasiva Rao, Guntur
66. Sri S. Kalavardhan, Guntur
67. Sri K. Rangacharyulu, Guntur
68. Sri Mynampati Ramamohan Rao, Hyderabad
69. M. Ramamurthy, Guntur
70. K. Durgarao, Guntur
71. K. Siva Sankar, Guntur
72. T. Ravindra Babu, Guntur
73. T. Rajkumar, Guntur
74. M. Udaya Sankar, Guntur
75. V. Subbarao, Guntur
76. B. Dayasagar, Guntur
77. G. Murali Krishna, Guntur
78. M. Suryarao, Kharagpur
79. A. Hanumantharao, Rajahmundry.

**MTA నుండి ఖరీదయములకు
సూచనలు - సలహాలు, ఆజ్ఞలు - అనుజ్ఞలు**

(Contd. from 01- 2010)

ఈ సొసైటీలో చేరేవాళ్ళు, సమాధానాలు యెలా యివ్వాలని
వాళ్ళు అనుకుంటున్నారో తెలుసుకోవాలి. ప్రశ్నలకు యిచ్చే

సమాధానం వాళ్ళు క్షుణ్ణంగా తెలుసుకోవాలి. వాళ్ళకు వేయని ప్రశ్నలకు సమాధానాలను వాళ్ళు నిర్ణయించకూడదు.

ఒక విషయంలో మీరు తీసుకున్న నిర్ణయం స్థిరంగా వుండాలి ఒక ప్రశ్నకు మొదటిసారి యిచ్చిన సమాధానమే తరువాత కూడా యివ్వాలి. సమాధానంలో యెలాంటి తేడా రాకూడదు దానిని గురించి చర్చించి, దానికి యింకేమీ కలుపకూడదు.

దృఢ నిశ్చయంతో ప్రాక్టీసు చేస్తే, ఒక స్థాయి నుండి మరొక స్థాయికి వున్నతమైన డెవలప్‌మెంట్లు వస్తాయి. (అంటే సృష్టికర్తకు మాత్రమే తెలిసిన సృష్టి రహస్యాలు మీకు తెలుస్తాయి.)

ఈ న్యూలైనులో బ్రహ్మ, శివుడు, విష్ణువుల ప్రసక్తి తీసుకురాకూడదు.

త్రిమూర్తుల గురించి చర్చించినా లేక వాళ్ళతో పోలిక తెచ్చినా, అలా చేసేవాళ్ళు శాశ్వతంగా బహిష్కరించబడతారు.

ఈ యోగా లైనులో అన్ని ప్రశ్నలు కాలంకషంగా చర్చించి, నిర్ణయాలు తీసుకోవడం జరిగింది. దీనిలో ముఖ్యంగా సృష్టికి మూలం గురించీ, సృష్టి విధానం గురించీ చెప్పబడింది. M.T.A.

21-11-12 మీడియముల కోసం

నా నూచనలు జాగ్రత్తగా చదివి, మీ నైజాన్ని మార్చుకోవడానికి మీరు ప్రయత్నించాలి.

యూనియను - అంటే అసోసియేషను.

ఈ మాటకు అర్థం మీకు తెలుసు, కానీ దానిని ఆచరించరు. 1. అహంభావం, 2. అనుమానం, 3. అసూయ, 4. ఆత్రం, 5. ప్రతీకారం, 6. అధర్మం, 7. స్వోత్కర్ష (గప్పాలు).

మీకు యీ పై లక్షణాలు వస్తున్నాయి. కానీ యీ యోగ మహిమ మీకు తెలియడం లేదు.

1) ఈ లైను ట్రాన్సు మీడియముల అధీనంలో వుందనే దురభిప్రాయం మీకు వుంది.

2) ఈ యోగానికి సంబంధించిన సూచనలను, నియమాలను మీ దేహోపసరాలకు అనుకూలించే విధంగా వాడుకోవచ్చుననే దురభిప్రాయం కూడా మీకు వుంది.

3) మీ ప్రాక్టీసు విషయంలో నా వుదాసీనతను మీరు తేలికగా తీసుకున్నారు.

4) పాత సృష్టి సిద్ధాంతంలో కుండలిని తన వివిధ దశలను యోగికి చైతన్య స్థితిలో తెలియనిచ్చేది కాదు. ప్రస్తుతం చేస్తున్న సాధనాన్ని విధానాన్ని మీరు దానితో పోలుస్తున్నారు. ఇది సరికాదు. (పాత సృష్టి విధానంలో కుండలిని పనిచేయడం మొదలుపెట్టినపుడు, సాధకుడు జాగ్రదవస్థను కోల్పోయి, సమాధి స్థితిలోకి పోతాడు. సాధన సమయంలో అతను పొందిన స్థితులుగానీ, అందన రహస్యాలుగానీ జాగ్రదావస్థకు వచ్చిన తర్వాత అతనికి తెలియవు. ఈ న్యూలైను, పాత యోగ విధానం ఒకటేననే తప్పుడు భావనలో మీరు వున్నారు.)

5. మాస్టరుగారు అనుసరించే ప్రస్తుత యోగానికి మూలం యేమిటో తెలుసుకొనే శక్తి యెవరికీ లేదు. కానీ, శబ్దాల ద్వారా ఆ మూలాన్నీ పాత విధానానికి భిన్నమైన నూతన సృష్టి విధానాన్నీ తెలుసుకోవడానికి మీరు ప్రయత్నిస్తున్నారు. M.T.A.

14-11-1912న యిచ్చిన 7 ప్రశ్నలను జాగ్రత్తగా పరిశీలించమని మీడియములకు చెప్పారు.

10-12-'12 మంగళవారం మీడియములకు ప్రత్యేక సూచన

- 1) ప్రాక్టీసు నామాలను చర్చించకూడదు.
- 2) అలాంటి ప్రశ్నలకు సమాధానం యివ్వబడదు.
- 3) ఇచ్చిన భావాలను మాత్రమే తీసుకోవాలి.
- 4) మిగతా భావాలను చర్చకు తీసుకు రాకూడదు. M.T.A.

26-12-1912 వరకు కావలసిన విషయాలు అందరికీ వివరంగా చెప్పాను. నా నిర్ణయం తెలిసి కూడా, క్రితం రాత్రి కొంతమంది చర్చలు జరిపారు. అలాంటి వాళ్ళకు యింకా యేమి చెప్పాలి?

మీడియములు యేమి నిర్ణయించుకున్నదీ తెలియకుండా ప్రాక్టీసు మొదలుపెడితే, ట్రాన్సు మీడియములు వెల్లడించే విషయాలు అనవసరంగా అందరికీ తెలిసిపోతాయి. మీ భౌతిక మాస్టరుగారు మీ ప్రతిస్పందనలు, సమాధానాలు తెలియకుండానే మిమ్మల్ని ప్రాక్టీసు చేయమని చెప్పారు. అందుచేత మరో రెండు రోజులలో 4,03,000 విత్రతి లింకులు తగ్గిస్తున్నాను.

VR, RR లకు శాశ్వత బహిష్కరణ శిక్ష విధించమని మీ మాస్టరుగారు పొరపాటున సిఫార్సు చేశారు. కానీ నేను వాళ్ళకు రెండు రోజుల శిక్ష మాత్రమే విధించాను.

ముఖ్య గమనిక :

A) 'వన్ పాయింటు' గురించి మాట్లాడేటప్పుడు, 'వన్ పాయింటు'కు ఏ పేరు మనం కలుపకూడదు.

B) 'వన్ పాయింటు' కనెక్షను సృష్టిలోనికి వచ్చింది. దానిని ఎలాంటి పరిస్థితులలోనూ మార్చకూడదు.

C) 'వన్ పాయింటు' అంటే మాస్టరు MTA అని మీరు భావించకూడదు.

D) MTA మీ ఫిజికల్ మాస్టరుగారి మాస్టరు అని మీరు తెలుసుకోవాలి.

E) 'వన్ పాయింటు' తన లీలలు చూపడానికి MTA గా అవతరించారని మీరు భావించకూడదు.

F) ఆధ్యాత్మిక ఉన్నతి కోసం కొంతమంది సాధకులు కలిసి "సాసైటీ"గా యేర్పడినారు. దీనిలోని సభ్యులు ఫిజికల్ మాస్టరు గారికి ఉపయోగపడి, ఆయన డెవలప్ మెంట్ కోసం పాటుపడే వారే. ఫిజికల్ మాస్టరు గారిని నడిపించేది MTA. ఈ విషయం మీరు గుర్తుంచుకోవాలి.

G) ప్రస్తుతానికి మీ ఫిజికల్ మాస్టరు గారినే మీరు మాస్టరుగా గౌరవించాలి. ఆయన యెలా జన్మించారు, ఆయన తండ్రి యెవరు, తల్లి యెవరు, ఆయన యెందుకు జన్మించారు, మొదల యిన విషయాలు చర్చించకూడదు.

ఈ సాసైటీలో మీ స్థాయి, మీ ఫిజికల్ మాస్టరుగారి స్థాయి, ఆయన మాస్టరు (అంటే MTA) గారి స్థాయి, వన్ పాయింటు స్థాయి. ఈ వరుస యెప్పుడూ మార్చకూడదు.

మీ సాధనను, అనుభవాన్ని ఆధారం చేసుకుని, 'డైరెక్టు లైను' అంటే అదీ, యిదీ అని మీరుగా యే అభిప్రాయానికి రాకూడదు.

ఈ లైను గురించి పూర్తిగా తెలియకుండానూ, ఈ లైనులో వాడే మాటల అర్థాలు, ఉచ్చారణలు తెలియకుండానూ, కేవలం కొన్ని మాటలకు అర్థం తెలిసినంత మాత్రం చేత, అనవసర మయిన వాదనకు దిగకూడదు. నేను చెప్పినదే తప్ప వాటికి వేరే అర్థం యేమీ లేదు.

ఇలాంటి నైజం మీకు ఉండడం చేతనే, నేను యిచ్చిన కోర్సు నామాలకు సరయిన అర్థం మీకు తెలియడం లేదు, అలా తెలియడంలో జాప్యం కూడ జరుగుతుంది.

ఈ లైనులో నా అభిప్రాయానికి తావుంది. మీ అభిప్రాయంతో నాకు పనిలేదు.

పై సూచనలు ప్రశాంతంగా చదివి, అర్థం చేసుకుని, సాధన సమయంలో అవి పాటించండి. ఏమయినా తేడాలు కనిపిస్తే, వాటిని వేరే నోటు పుస్తకంలో వ్రాసుకోవాలి. తర్వాత, వీలు కుదిరినపుడు, ఏకాంతంలో వాటిని గురించి అడగాలి. ఏకాంతంలో అడిగినపుడు, సరయిన సమయంలో మాత్రమే సమాధానం యివ్వబడుతుంది.

మిగతా విషయాలలో, అనవసరం వుంటేనే తప్ప సమాధానం యివ్వబడదు.

మీకు వచ్చే అనుభూతులను గురించి వివరంగా సమాధానం చెప్పడం కేవలం మాటలలో సాధ్యమయే పనికాదు. మీరు వాటిని గురించి అనవసరంగా వాదించినా కూడ, మీకు యెలాంటి సమాధానమూ రాదు. ఈ అనవసరమైన వాదన వలన మీ శరీరం వేడెక్కి, తొందరపాటు కలుగుతుంది.

కనుక, సమాధానం రాలేదని యెటువంటి పరిస్థితులలోనూ అసంతృప్తి చెందవద్దు. సమయం వస్తే మాస్టరుగారే తెలియ చేస్తారని తెలుసుకుని సంతృప్తిగా ఉండండి. సాధనలో తెలిసే విషయాల అర్థం గురించి వాదించవద్దు. ప్రశాంతంగా గమనిస్తూ సాధన చేయండి. త్వరలోనే మీరు సత్యలితాలు పొందుతారు. మీకు నా ఆశీస్సులు. M.T.A.

26-12-'12 మ॥ 3-00 సూచనలు :

[ఫెండ్లు సొసైటీ గురించి అందరికీ తెలియజేయడానికి ఒప్పుకున్నాను. కొన్ని కారణాల వలన, దీనిని గురించి యితరులకు తెలియనివ్వలేదు. ఆ కారణాలు కూడా మీడియములకు చెప్పాలి. నియమ నిబంధనలు, సొసైటీ ఆశయాలు, కోర్సులు వీటి గురించి మీడియములకు చెప్పాలి. M.T.A.

27-12-'12 సా॥ 4-00

ఈ రోజు సొసైటీ వుపదేశాలు, సొసైటీ లక్ష్యము, MTA హామీ గురించి మీడియములందరికీ, విస్తృతంగా చెప్పబడింది.

ఇకమీదట, సొసైటీని యెన్నడూ మోసగించము. మాస్టరు గారు యెప్పుడు పిలిచినా వస్తాము. అని మీడియముల దగ్గర నుండి ప్రమాణపత్రాలు తీసుకోవాలి. ఆ తరువాత మాత్రమే స్థూలదేహంలో మౌల్దీంగు మొదలైనవి తెలిసేలా చేసే ప్రాక్టీసు వాళ్ళకు యివ్వాలి. ఇందుకు నేను సమ్మతిస్తున్నాను. M.T.A.

M.T.A. LETTERS

(Contd. 02-2010)

Mahaparanirvanic
Teacher stands in the 2nd step.

M.T.A.

Pupil Paranirvanic from the effect of this development this day 4th stage. M.T.A.

Venkataram

Niravanic 7th

Touch should be here M.T.A.

Ammani

Nirvanic 7th stage

Touch should be here M.T.A.

Venka

Nirvanic 7th stage M.T.A.

M.S.

Buddhic x 5th stage
+ 5 = 10th

Raja Rao

Buddhic Touch. 3rd step. M.T.A.

V.R.

Buddhic

x 5th stage
+ 5 = 10th M.T.A.

K.R.

Mental 4th stage M.T.A.

In my further occasions I will give developments.

So, all are now advised to show their developments through certain formation of cultures.

Some powers to pick out records.

Up to that time I cannot give anything to them.

This depends upon utilising their concentration in picking out phenomenas or sounds.

25

It is hereby advised that further development can begin only after showing these experiments.

For mediums in Buddhic planes I now give touch to the Buddhic to Nirvanic so, I now stand here to bend my pen specially attain the Nirvanic.

Buddhic touch

Medium

V.R. 10 stages

M.S. 10 stages M.T.A.

For practising these principles to adopt.

Further developments may be given only after 6 or 7 months back. Calculation may be 1 year too.

But depends upon practise and showing powers through certain visible notion records etc.

Record this RECORDED

Pupil S.S.

For Master M.T.A.

.....

Kumbakonam,
27-12-10.

1-15 P.M.

I understand your desire but I have to say that the powers which you aim for depends upon the constitution and the development of the connected nervous system etc. But be sure of getting in an early date. Try to concentrate for about half an hour to pick out such phenomenas from the time of my instructions. i.e. the adjustment is going on for the vi-

26

sion formation and in a few days it would give you a perfect stage. Attempt is necessary. However I am trying to give such powers to all our mediums so as to guide themselves for their task or duty.

Through Master to C.V.V.

dictated by

.....

Kumbakonam,
27-12-10.

This is an advise

I now warn you all to practise this day only 25mts. On account of your daily course of practise is too vigorous ; and the system in all your principles are changing even now and then. So you are all hereby advised to practise this day only 25 mts. This is the call and the sound which I produced to your pupil in order that he may write the contents.

Pupil S.S.

For Master

M.T.A.

Note : This 25 mts practise is necessary for you all and will continue only this day.

M.T.A.

Pupil S.S.

For Master

.....

7-30 P.M.

Kumbakonam,
27-12-10.

Master of F, Society,

27

I am now glad to hear the problem put to me for the information of the Master of this Society for which now give response for the problem in order that you may advise yourself that the salvation touches to agree with your own proposal asked for therein for an information whether your opinion of development derived from the practise as when your own suggestion be in that mode i.e. you have developed to a stage of reserving all the informations in a basket so as to open that basket if any necessity happens to reveal such of my facts to the sympathisers according to your own proposals proposed and approved the same opinion which I am now going to give you for your memorandum specially to advise to all your mediums. From the effect of your developments I now picked out that your foreign modes or standing in the platform of the learning room to knowledge yourself what the facts are and what further informations are going to make room to impress to the specialist of my society. i.e., inner section. Regarding the same theory of practical tempers. I now make auto suggestion to be vested and to be combined the same to develop their senses too even though the advantages spirits of the practising principles of the brains of the concerned society to accumulate some more practical knowledge with the theoretical proofs by common sense to have regard. Considering about the construction of the body for

28

which you may all have a conclusion that the construction may also show to be quite strange even to the principles who are now adopting with the same combination of approved senses. The approval shows as far as my knowledge strikes to the point of view that the nerves functions may also give witness to the culture of mind to have a contact with the brain to clear all the doubts. Even may be any disease any functions may be to understand to the knowledge of poor that it is very irrenconisible. However the effect of my opinion may give satisfactory proofs to understand to you all that the functions of the body may also recoupe their higher ideas to enjoy with the same temperature in order to ellude all foreign matters which are contracted in the body. However I now have an idea to effect all my proposals to the higher moodes of my inner section in order to understand my principle that the functions may also be thus to make clear all to develope their senses to an effect that the principles may also take place simultaneously to show a sudden period to show an experiment to the visible eye in the physical state.

As the practise of your Master having been finished in the lying posture with an sudden experiment of unconscious state in the Physical notion for which I bend here my pen to understand all that the practise is not necessary to follow this day as the above practise has been finished.

Eventhough the effect has not shown to the actual eye in the physical sense however the sudden shock to view to the unconscious is adequate enough for the record of regarding all my instructions here. No doubt the two i.e. the Master and the medium might have understood what functions have been occured at that moment in the same posture but the memorandum of the principles impressed in the memory that memory gives me a satisfaction to comply all their requests. The experiment which has taken place that the raising up Kundalini acted with the same of its accord to remain in a place and to show all the experiments I think that this may also be giving for the finance in order that it may remain for its due consideration of the anticipation of thought which are going to be shivered by the developed brains of this house of F society.

As this construction have been given for the special concession of the Society itself of of the inner sections I have given this for an information atleast to be fitted as a glance look that such as strange fat has been occured. However I thank you all if you please develope your cultures to the foreign limit to touch the higher records which are in the natures principles.

This may be a record of high proofs to remind you all to take an advance course for the furthering up stages to a certain development.

Unless and until you show me a description for all my instructions with a evidence I willnot be satisfied. If anything wrong in my opinion I thank you all to excuse me for the same.

Pupil S.S.
For Master

Special
M.T.A.

2-30 P.M.

Kumbakonam,
28-12-10.

To

The Master of F Society,

The calling bell of your pupil having been duly received I am glad to give reply for the same with an advise to the Master of F, Society to comply the requisitions of the new mediums who is going to be enlisted in my Society, for which, I hope that the personal experience of his own causing results have been reached up to Mental Plane $3\frac{1}{2}$ inches, for which, I now advise you specially for this medium who paid me punctual in obeying all my constitutional programme, asked for therein to go over here considering the same point of view in his ideas. I congratulate once more for his pleasantness of appetite subsided here, in this moment. Further I hope that his constant touch with this Society should be ever be happily continuing for his welfare and my welfare and with the Society itself too.

To think one point in his circumstantial status. It is too strange to see such mirasdar who having got an idea that there is something in his body even though he may be quite new to you, however I recommend you to join and enlist him as a Society Member with the initials and signatures as per my vide rule.

N.B.

From the effect of his views I also have to consider whether I may give him this word or not. i.e., (To follow all my examples about his duty paid to the Society with punctual attendance and also with the manners of his behaviour, however, I concur myself that his mode willnot violate promises. He must be added up or enlisted in the inner section rolls. For futher particulars I will advise him through you.

M.T.A.

Pupil S.S.
For Teacher.

Initial / initialled / P.A.S.
Signature / Signed / C.A.Sankarasastri

